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Παράδειγµα 10.2: Εκφώνηση
∆ίνεται το τριφασικό ΣΗΕ 50 Hz του Σχήµατος (της επόµενης διαφάνειας), το οποίο

τροφοδοτείται από άπειρο ΣΗΕ και από σύγχρονη γεννήτρια που λειτουργεί υπό

τάση V1 = 21 kV. Αµελείται η ωµική αντίσταση όλων των στοιχείων του ΣΗΕ

καθώς και η εγκάρσια αγωγιµότητα των γραµµών. Ζητούνται:

1. Το µονοφασικό ισοδύναµο κύκλωµα σε ανά µονάδα (α.µ.) τιµές, µε όλα τα

µεγέθη ανηγµένα σε βάση ισχύος 100 MVA και τάσεως 150 kV στην πλευρά των

γραµµών µεταφοράς.

2. Ο πίνακας αγωγιµοτήτων του δικτύου.

3. Η µιγαδική εξίσωση ροής φορτίου για τον ζυγό 3.

4. Εάν η σύγχρονη γεννήτρια λειτουργεί υπό τάση ακροδεκτών V1 = 21 kV και

παράγει ενεργό ισχύ 80 MW και άεργο ισχύ 60 MVAR, να υπολογιστεί το µέτρο

της τάσης του ζυγού 3 και η ενεργός και άεργος ισχύς στον ζυγό 3 της γραµµής

µεταφοράς 23 και της γραµµής µεταφοράς 43.

5. Η τάση διέγερσης και η γωνία ροπής της γεννήτριας, για τις συνθήκες

λειτουργίας του προηγούµενου ερωτήµατος. Η σύγχρονη αντίδραση της

γεννήτριας είναι XS = 1,0 α.µ. επί των ονοµαστικών της µεγεθών.
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Παράδειγµα 10.2: Εκφώνηση
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Ερώτηµα 1: Λύση
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Ερώτηµα 1: Λύση
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Ερώτηµα 1: Λύση
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Ερώτηµα 2: Λύση
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Ερώτηµα 3: Λύση
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Ερώτηµα 4: Λύση
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Ερώτηµα 4: Λύση
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Ερώτηµα 4: Λύση
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Ερώτηµα 4: Λύση, Πρώτος Τρόπος
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Ερώτηµα 4: Λύση, ∆εύτερος Τρόπος
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Ερώτηµα 4: Λύση, Επαλήθευση

Ισοζύγιο ενεργού ισχύος στον ζυγό 3 (επαλήθευση):

Ισοζύγιο αέργου ισχύος στον ζυγό 3 (επαλήθευση):

 1002080 =+

 7539436131 =+ ,,
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Ερώτηµα 5: Λύση
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